

别了， 马拉多纳

世界体坛哀悼 阿根廷全国哀悼三天

新华社华盛顿11月25日电(记者王集旻 张薇 肖亚卓 赵焱)一代巨星陨落!阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳25日突发心梗去世,享年60岁。他的离世立即引发了世界体坛的无尽悲伤与悼念之情。

**“球王”贝利:
希望有一天
一起在天堂踢球**

巴西“球王”贝利在第一时间表达了他的悼念。贝利在其个人社交媒体账号上说:“这是一个悲伤的消息,我失去了一位伟大的朋友,世界失去了一位传奇。虽然我还有千言万语,但现在我只希望上帝给他的家人以力量。我希望有一天,我们两个能够一起在天堂踢球。”

阿根廷球星梅西一直被视为马拉多纳在国家的接班人,两位巨星之间球技的比较也一直是球迷津津乐道的话题。马拉多纳的去世也引发了梅西对这位前辈故去的哀思。他说:“对于阿根廷人,对于足球运动,这真是悲伤的一天。马拉多纳离开了我们,但他的精神永世长存。迭戈不朽!我也会永远记得那些和他在一起的美好时光。”

葡萄牙球星克·罗纳尔多(C罗)则把马拉多纳比喻成足坛的魔术师。他说:“今天我和一位朋友说再见,世界和一位永恒的天才说再见。他是最佳之一,无与伦比的魔术师。迭戈离开太快,但留下无限遗产,他留下的空缺永远无法被填补。安息吧,你永远不会被遗忘。”



◀球员时代的
马拉多纳

**那不勒斯市长提议
球队主场用马拉多纳命名**

球员时代的马拉多纳曾长期在意甲球队那不勒斯效力,曾率领球队在1987年和1990年两次夺得意甲冠军。除了这两次夺冠,那不勒斯再未能在意甲联赛称雄。马拉多纳辞世的消息传出后,那不勒斯市长马吉斯特里斯立即提议球队的主场圣保罗球场应该用马拉多纳的名字重新命名。

“马拉多纳代表了那不勒斯,他在这里踢球时留下的遗产和精神感染了所有人。马拉多纳对于足球的热情和贡献团结了一代代那不勒斯球员和球迷,也让全世界所有的足球迷感受到足球

的魅力。”马吉斯特里斯说。那不勒斯队则在社交媒体上说:“迭戈辞世,让那不勒斯热泪盈眶。我们该说点什么,但是没有任何语言能表达我们的悲痛之情。”

因凡蒂诺:无比悲伤的一天

国际足联主席因凡蒂诺、欧足联主席塞弗林等足球界人士纷纷对马拉多纳去世表示哀悼,欧足联宣布25日欧冠和26日欧罗巴联赛各赛区开赛前默哀一分钟。

因凡蒂诺表示:“今天是无比悲伤的一天,迭戈离开了我们。他踢球的方式让所有人爱上足球这项运动。我们永远感激他。他无与伦比的天赋为大家带来惊喜,他是世上绝无仅有的球员。马

拉多纳,一个传奇,一位英雄,一个真正的男人。”

欧足联主席塞弗林对马拉多纳的离去也感到非常悲伤,称后者是世界足坛“最伟大、最具标志性的”人物之一,并提议欧足联本周的比赛为马拉多纳默哀一分钟。

阿根廷总统府当天发布公告称,因马拉多纳去世,阿全国进入为期三天的哀悼期。阿根廷总统费尔南德斯在其社交媒体账号上表示:“马拉多纳让阿根廷登上了足球的世界之巅,带给我们无数的快乐。你是世界上最伟大的球员。迭戈,感谢你的存在,我们将永远怀念你。”

马拉多纳是世界足坛公认的最伟大的球员之一,不过退役之后马拉多纳曾多次出现健康问题。

中国足协公布 《青训大纲》

本报讯11月26日上午,中国足协在北京举行新闻发布会,公布了《中国足球协会青少年训练大纲》(以下简称《青训大纲》)。

《青训大纲》明确了中国足球青训发展的目标、球员发展理念、比赛理念、训练理念、教练员执教理念,还明确了1v1和无球战术能力是球员发展的基础。

《青训大纲》依据当代足球运动发展趋势和我国青少年发展实际情况,在吸收、借鉴国际足联青少年训练手册、国内外青少年足球训练大纲共性基础上,结合中国青少年足球训练的发展需要,为从事青少年足球训练指导工作的培训机构、教练员和适龄球员特别编写。(新体)

欧冠: 皇马客胜十人国米 拜仁、曼城提前晋级

新华社柏林11月25日电(记者刘畅)2020-2021赛季欧冠联赛25日进行了8场小组赛,利物浦主场0:2不敌亚特兰大,皇家马德里客场2:0战胜国际米兰。拜仁慕尼黑和曼城分别战胜对手,提前晋级16强。

欧冠各赛区当日开赛前夕均为去世的传奇巨星马拉多纳默哀一分钟。利物浦主场迎战亚特兰大的比赛中,上半时双方均无建树,下半时客队斯洛文尼亚中场伊利西奇打破僵局,德国后卫戈森斯扩大比分。“红军”整场零射正,主场吞下败果,终结了近8场各项赛事不败纪录。

但利物浦仍然积9分继续领跑D组。同组另外一场比赛,阿贾克斯主场3:1战胜中日德兰,与亚特兰大同积7分。

国米主场迎战皇马比赛中,上半时阿扎尔凭借点球打进他在皇马的欧冠首球,比达尔因向主裁判投诉言语过激,被连续出示两张黄牌罚下,国米不得不以十人应战。下半时,国米后卫阿什拉夫防守中不慎自摆乌龙。皇马客胜后升至B组次席,目前仅积2分的国米出线形势严峻。同组另外一场比赛,门兴格拉德巴赫主场4:0大胜顿涅茨克矿工,积8分领跑小组。

拜仁慕尼黑主场3:1战胜萨尔茨堡,为主队进球的分别是波兰中锋莱万多夫斯基、法国边锋科曼和德国边锋萨内。下半时拜仁西班牙中场马克·罗卡两黄变一红被罚出场,拜仁十人应战,门将诺伊尔多次神勇扑救,守住胜利果实。莱万在欧冠赛场进球达71粒,追平劳尔,在欧冠历史射手榜升至并列第三名。拜仁在A组积12分,提前两轮出线。同组另外一场比赛中,马竞与莫斯科火车头0:0闷平。

与拜仁同样提前晋级的还有C组赴客场挑战奥林匹亚科斯的曼城。上半时斯特林助攻福登,后者打入全场唯一进球。同组马赛主场0:2不敌波尔图,在欧冠赛场四连败,零进球。波尔图积9分位居小组第二。

大乐透开出5注一等奖 筹集彩票公益金9873万元

11月25日,体彩大乐透第20119期开奖,前区开出号码“14、22、24、28、32”,后区开出号码“07、08”。本期全国销量为2.74亿元,为国家筹集彩票公益金9873万元。

本期全国共开出5注一等奖。4注为1167万元(含519万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落浙江宁波(两注)、湖北黄冈、四川成都;1注为648万余元基本投注一等奖,花落天津河西区。遗憾的是,天津中奖者没有采用追加投注,少拿519万余元追加投注奖金,错失中出千万大奖的机会。

据核查,浙江宁波两注追加一等奖由一张彩票独中,中

奖彩票是一张2倍投注的5注追加单式票,单票总奖金达到2335万余元。

同期,二等奖开出63注,每注奖金17.52万余元;其中17注采用追加投注,每注多得奖金1402万余元。追加后,二等奖单注总奖金31.55万元。

奖池方面,本期开奖结束后,685亿元滚存至11月28日(周六)开奖的第20120期。

“感谢您为公益事业贡献0.72元。”如果您购买一张两元的大乐透,会看到票面上有这么一句话。作为国家公益彩票,中国体育彩票自发行以来始终以发展体育和

公益事业为己任。

支持体育,助力公益。您随手购买的一张张两元体育彩票,汇聚了5500亿公益金的拳拳爱心。这些公益金支持全民健身项目、奥运争光计划等体育事业发展,助力脱贫攻坚、教育助学、养老医疗等公益事业前行。

不仅如此,各地体彩还开展了众多公益活动,如“公益体彩乡村小学爱心书库”“安徽体彩希望小学”“重庆体彩贫困留守儿童重大疾病救助行动”……一个个公益活动,让购彩者的随手微公益以星星之火燎原之势,唤醒更多公众参与,使得公

益体彩这片沃土爱心涌动,为全面建成小康社会贡献了重要力量。

在爱心公益道路上,不积跬步无以至千里,公众一点点善意凝聚的星光,能汇聚成世间无疆的大爱,而每一个关注公益、参与微公益的人,皆可以成为“微公益见证官”。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生